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公益社団法人米子広域シルバー人材センター 

令和７年度定時総会議事録 

 

１．招集日時  令和７年５月３０日（金）午後１時３０分 

２．招集場所  米子コンベンションセンター・小ホール（米子市末広町２９４番地） 

３．出席した理事（１３名）及び監事（１名） 

理 事 長（代表理事）  松岡   勉    

副理事長（代表理事）  矢倉 英雄    

専務理事                先灘   匡 

理  事    田後 良文    橋田 和久    近藤  均   亀岡 吉郎 

増田 廣利   伊藤 正之   河上 丈二   神庭 智恵子 

岩川信一郎   崎谷 誠二 

監  事    吉津 秀樹 

４．欠席した理事(１名) 

理  事   塚田 容子 

５．議事録の作成に係る職務を行った理事 

専務理事  先灘 匡 

６．議事録署名人 

議  長         亀岡 吉郎 

理事長（代表理事）  松岡   勉   副理事長（代表理事）  矢倉 英雄 

７．会議の概要 

（１）開会 午後１時３０分 

    令和６年度定時総会以降の会員物故者７名に対する黙祷 

（藤井史郎 様、山本新 様、佐藤登 様、柳原稔則 様、玉木寿美恵 様、 

安井民男 様、大繩 覺 様） 

(2)会員表彰 

当シルバー人材センター表彰規程により、センターの会員として２０年以上在

籍し、基準日の本年４月１日以前３年間において就業実績があった会員９名のう

ち出席した受賞者に表彰状を伝達した。 

また、センターの会員として１０年以上在籍し、基準日以前３年間において就業

実績があった会員９名のうち、出席した受賞者に表彰状を伝達した。 

 

（３）理事長あいさつ 

ただいま、ご紹介をいただきました米子広域シルバー人材センター理事長の 

松岡でございます。 

本日は、会員の皆様におかれましては、定時総会のご案内をいたしましたとこ
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ろ、ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

また、本日は、公務でご多用のところ、米子市長 伊木隆司様、米子市議会議

長 岡田啓介様、日吉津村長 中田達彦様、日吉津村議会議長 山路 有様、及

び、米子公共職業安定所長 小谷久美子様のご臨席を賜りました。日頃から、当

センターへのご支援・ご協力をいただいておりますことに対しまして、本席をおか

りし厚く御礼申し上げますとともに、今後とも引き続きご支援を賜りますようお願

い申し上げます。 

次に、先程、黙祷を捧げた７名の会員の皆様に対しまして、そのご功績をたた

えますとともに、謹んで故人のご冥福をお祈りいたします。 

また、只今、表彰を受けられました１８名の会員の皆様に対しまして、永年のご

功績に敬意を表しますとともに、今後のご多幸とご健勝を心からお祈り申し上げ

ます。 

さて、当センターは高齢者の臨時的・短期的な就業と雇用の促進を図るため、

個人・家庭をはじめ各種団体・企業あるいは公共から多様な就業機会を確保し

提供しておりますが、社会経済情勢の変化により依然として会員数や受注件数

が減少するなど様々な影響が続いております。 

とりわけ、会員数の減少により請負・派遣業務に一部支障を来している状況が

見受けられ、会員拡大を最重要課題として取り組んでまいります。また、安全・適

正就業、安全意識の徹底に努めてまいりましたが、昨年度は傷害事故等が大幅

に増加しました。「安全はすべてに優先する」を大前提に、安全・適正就業の周知

徹底に取り組んでまいります。 

本年度は、更に当センターに対する地域の期待に応えていくため、これまでの

実績と経験を基にして、地域から更に愛され信頼されるセンターを目指して理事

長就任当初に皆様に呼び掛けました「愛と誠実」を再認識し、役職員共々なお一

層の努力を重ねてまいりたいと存じます。会員の皆様のご協力をお願い申し上

げます。 

結びに、会員の皆様にご理解とご協力を賜りましたことに、改めまして感謝申し

上げますとともに、米子市・日吉津村をはじめ関係機関のご支援とご指導のもと、

引き続き各種施策に取り組んでまいりたいと存じますので、今後の当センターの

発展に向け、一層のお力添えを賜りますようお願い申し上げ、定時総会の開会の

ご挨拶といたします。  

 

（４）来賓祝辞・紹介 

  ①米子市長 伊木隆司 氏 

 ②米子市議会議長 岡田 啓介 氏 

③日吉津村長 中田達彦 氏 

④日吉津村議会議長 山路  有 氏 



- 3 - 

 

⑤(紹介)米子公共職業安定所長 小谷久美子 氏 

⑥祝文披露  経済再生担当大臣 衆議院議員 赤沢 亮正 氏 

 

（５）議事 

①議長選出 

あらかじめ、予定されていた議長候補者の東山班の亀岡吉郎 氏が議長に選出

された。 

②定足数報告 

総会の定足数は、定款第１８条に「総会は、正会員及び特別会員の総数の過半数

の出席がなければ開催することができない」と規定しています。 

本日、５月３０日現在で、正会員４８４名、特別会員１名、会員合計が４８５名です

ので、その過半数の２４３名以上の出席者があれば、総会が成立することになります。 

本日の会場出席者数５２名、委任状による出席者数３１６名、出席者合計が３６８

名です。よって、本定時総会は成立している旨、先灘事務局長が報告した。 

③議事録署名人報告 

議長 亀岡 吉郎、理事長 松岡   勉、副理事長 矢倉 英雄 

④議事の概要 

事前に配布された令和７年度定時総会議案書に基づき、事務局からの説明と質疑

応答が行われた。 

 

第１号報告 令和６年度収支補正予算書(通年)について 

 

○亀岡議長 それでは、これより報告事項、「第１号報告 令和６年度収支補正予算

書(通年)について」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

○先灘事務局長 議案書 p４から p７までをもとに説明した。 

○亀岡議長 説明は終わりました。 

それでは、本件について、質疑に入ります。質疑がある方は挙手をお願いします。 

(質疑なし) 

○亀岡議長 別にございませんので、第１号報告については、終了いたします。 

 

第１号議案  令和６年度事業報告書及び収支決算書について 

 

次に、「第１号議案  令和６年度事業報告書及び収支決算書について」を議題とい

たします。事務局より説明をお願いします。 

○先灘事務局長 議案書 p８から p３７までをもとに説明した。 

○亀岡議長 説明は終わりました。 

次に、吉津監事より監査報告をお願いいたします。 
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○吉津監事  それでは、監査報告をいたします。監事の吉津でございます。 

私は、令和６年４月１日から令和７年３月３１日までの令和６年度における理事の職

務の執行を監査いたしました。その方法及び結果について、次のとおり報告いたしま

す。 

１ 監査の方法及びその内容、各監事は、理事及び当センター事務局職員と意思

の疎通を図り、情報の収集及び監査の環境の整備に努めるとともに、理事会その他

重要な会議に出席し、理事及び当センター事務局職員からその職務の執行状況につ

いて報告を受け、必要に応じて説明を求め、重要な決裁書類等を閲覧し、業務及び

財産の状況を調査いたしました。 

以上の方法に基づき、当該事業年度に係る事業報告について検討いたしました。 

さらに、会計帳簿又はこれに関する資料の調査を行い、当該事業年度に係る計算

書類(貸借対照表及び正味財産増減計算書)及びその附属明細書並びに財産目録

について検討いたしました。 

２ 監査の意見として、事業報告等の監査結果、①事業報告は、法令及び定款に

従い、法人の状況を正しく示しているものと認めます。②理事の職務の執行に関する

不正の行為又は法令若しくは定款に違反する重大な事実は認められません。 

計算書類及びその附属明細書並びに財産目録の監査結果、計算書類及びその附

属明細書並びに財産目録は、法人の財産及び損益の状況をすべての重要な点にお

いて適正に示しているものと認めます。 

以上、監査報告を終わります。 

○亀岡議長 監査報告は終わりました。 

それでは、第１号議案について、質疑に入ります。 

質疑がある方は挙手をお願いします。 

（質疑なし） 

○亀岡議長 別にございませんので、質疑を終結いたします。 

これより、本件について、採決いたします。 

本件について、原案のとおり可決することに御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、本件については、原案のとおり可決いたしま

す。 

 

第２号議案 役員の選任について 

 

○亀岡議長 次に、「第２号議案 役員の選任について」を議題といたします。事務局

より説明をお願いします。 

○先灘事務局長 議案書 p３９から p４５までをもとに説明した。 

○亀岡議長 説明は終わりました。 
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それでは、本件について、質疑に入ります。 

質疑がある方は挙手をお願いします。 

（質疑なし） 

○亀岡議長 別にございませんので、質疑を終結いたします。 

これより、本件について、総会運営規則第１５条第２項ただし書きの規定により、理

事候補者及び監事候補者ごとに順次採決いたします。 

初めに、伊藤正之氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長  御異議ございませんので、伊藤正之氏を理事に選任することについ

て、可決いたします。 

次に、岩川信一郎氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、岩川信一郎氏を理事に選任することについ

て、可決いたします。 

次に、私、亀岡吉郎を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、亀岡吉郎を理事に選任することについて、可 

決いたします。 

次に、河上丈二氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、河上丈二氏を理事に選任することについて、

可決いたします。 

次に、神庭智恵子氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、神庭智恵子氏を理事に選任することについ

て、可決いたします。 

次に、近藤均氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、近藤均氏を理事に選任することについて、可

決いたします。 

次に、先灘匡氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、先灘 匡氏を理事に選任することについて、

可決いたします。 

次に、崎谷誠二氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、崎谷誠二氏を理事に選任することについて、
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可決いたします。 

次に、塚田容子氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、塚田容子氏を理事に選任することについて、

可決いたします。 

次に、増田廣利氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、増田廣利氏を理事に選任することについて、

可決いたします。 

次に、松岡勉氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、松岡勉氏を理事に選任することについて、可

決いたします。 

次に、本池実氏を理事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、本池実氏を理事に選任することについて、可

決いたします。 

次に、理事の最後に、矢野孝志氏を理事に選任することについて、御異議ございま

せんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、矢野孝志氏を理事に選任することについて、

可決いたします。 

次に、監事の選任の採決をいたします。初めに、有馬康恵氏を監事に選任すること

について、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、有馬康恵氏を監事に選任することについて、

可決いたします。 

最後に、吉津秀樹氏を監事に選任することについて、御異議ございませんか。 

(異議なし) 

○亀岡議長 御異議ございませんので、吉津秀樹氏を監事に選任することについて、

可決いたします。 

 

第２号報告 令和７年度事業計画書及び収支予算書について 

 

○亀岡議長 議事の最後に、(6)報告事項、「第２号報告 令和７年度事業計画書及

び収支予算書について」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

○先灘事務局長 議案書 p４６から p５５までをもとに説明した。 
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○亀岡議長 説明は終わりました。 

本件について、質疑に入ります。質疑がある方は挙手をお願いします。 

(質疑なし) 

○亀岡議長 別にございませんので、第２号報告については、終了いたします。 

以上で、すべての議事が終了いたしました。 

皆様ご協力、誠にありがとうございました。 

これをもちまして、令和７年度定時総会を閉会いたします。 

 

（６） 閉会  午後３時２５分 

  

 

  公益社団法人米子広域シルバー人材センター定款第２１条第２項の規定により、

記名押印する。 

 

令和７年６月４日 

 

 

議   長                亀  岡  吉  郎          

 

 

理 事 長（代表理事）        松   岡      勉             

 

 

副理事長（代表理事）        矢  倉  英  雄           

                             


